
2023年重阳节幼儿园主持词感恩重阳(汇
总7篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇一

农历九月初九是中国的重阳节。重阳节也被称为“老人节”。
尊老爱幼是中华民族的传统美德。重阳节带给我们的不是爬
山、赏菊花和吃重阳饼，而是一个信息：老人需要爱、健康
和快乐。他们需要的可能不是你的钱或礼物，而是你深情的
问候。创造一种尊重、关爱和帮助老人的氛围需要全社会的
参与。每个家庭都有一个老人，每个人都会变老。关心今天
的老人就是关心明天的自己。儿童是祖国的未来。为了更好
地培养幼儿尊重和爱护老人的良好习惯，幼儿园在重阳节组
织幼儿与祖父母、社区老人相聚，以自足的方式表达对祖父
母等老人的关爱。

1、了解农历九月初九是中国的重阳节，也称为“老人节”

2、懂得关爱老人，体验敬老爱老的完美情感。

3、了解有关重阳节的精彩传说、故事和诗歌。

我们的节日重阳节；重阳节，敬老

（1）学校公园活动

“重阳节，“尊老爱幼”



大班儿童进入社区开展尊老爱幼活动。他们通过表演、捶背、
做家务、玩游戏和其他活动陪伴孤寡老人和社区老人庆祝重
阳节。

活动流程：

1、孩子们给祖父母自制礼物

2、儿童表演节目（讲故事、唱歌、跳舞等）

3、孩子们拍打他们的背和肩膀

4、孩子们帮祖父母做家务（擦桌子、扫地等）

5、幼儿园送礼

（2）每年的主题活动：

小班：

主题：感恩重阳；我打了我祖父母的背“我和我的祖父母玩
游戏”

活动目标：

2、聆听祖父母讲述过去，邀请祖父母和祖父母一起玩耍，感
受彼此相爱的温暖和喜悦

主题：温馨重阳节“给祖父母的礼物”制作活动（制作手工
作品并写上祝福）。

活动目标：

1、了解重阳节是中国的传统节日，也是老年人的节日，初步
了解重阳节的习俗



2、愿意参加重阳节的相关活动，并通过自己制作礼物

3、表达您对老人的关心和节日的祝贺。理解爷爷奶奶对自己
的爱激发关爱老人的情感

大班：

活动目标：

1、通过与社区祖父母的互动，了解重阳节的起源和一些习俗。

2、积极参与敬老活动，大胆用自己喜欢的方式表达爱护敬老。

3、感受到老人也需要关爱和帮助，进一步激发关爱老人的情
感。

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇二

感恩重阳——“心系老人，情暖万家”重阳节活动

（1）知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了
解重阳节的风俗习惯；

（2）乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对
老人们的关心和节日的祝贺；

（3）了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感。让
爷爷、奶奶们感受到节日的`温馨，使孩子们体验到了尊老爱
老的美好情感。

20xx年10月8和9日

涵芳艺术幼儿园各班教室



幼儿、爷爷奶奶、全体教职工

小班段

（一）活动时间：10月8日下午2：30—4：20

（二）、活动流程：

1、开场白：尊敬的爷爷、奶奶，你们好！亲爱的小朋友，你
们知道今天是什么节日吗？（重阳节）对了，就是敬老节，
是爷爷、奶奶的节日。我们一起对爷爷、奶奶说声“节日快
乐”！那么，你送什么礼物给爷爷、奶奶过节日呢？那让我
们先来给爷爷、奶奶唱只歌吧！

2、小朋友为爷爷奶奶献茶；

3、宝宝给爷爷奶奶捶捶背、捏捏肩，宝宝亲亲爷爷奶奶；

4、做游戏小脚踩大脚、击鼓传花、夹球走；

（1）小脚踩大脚游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，
一步一步往前走，看哪一队先走到终点，先到终点的那一队
为胜。游戏可反复进行。

（2）击鼓传花游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花
球落在哪个小朋友手里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演
一个节目。游戏反复进行。

（3）夹球走活动玩法：用双腿夹住球向前行走，看哪组先到
达终点。

5、食物分享活动（幼儿剥桔子给爷爷奶奶吃）；师：以前在
家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，现在我们长大了，会
做很多事情了，今天，我们也来剥个橘子给爷爷奶奶吃，看
一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最快。



6、节目表演：（幼儿故事、幼儿歌舞等）；

7、送上自己的礼物给爷爷奶奶。

8、全体唱《感恩的心》结束。

中班段

（一）活动时间：10月9日上午9：00—11：00

（二）活动过程

1、欢迎爷爷奶奶的到来

亲爱的爷爷奶奶，外公外婆：欢迎你们来参加“心系老人，
情暖万家”重阳节活动。

2、教师引入

老师：小朋友，儿童节是谁的节日？

小朋友：我们的

老师：噢，小朋友真棒，那你们知道重阳节是谁的节日呢？

小朋友：爷爷奶奶，外公外婆。

老师：好，今天我们跟爷爷奶奶，外公外婆们一起过节，好
吗？

小朋友：好。

3、帮爷爷奶奶捶捶背，捏捏肩

播放音乐《给爷爷奶奶捶捶背、捏捏肩》，幼儿帮爷爷奶奶



捶捶背、捏捏肩5分钟，并亲亲爷爷奶奶们。

4、与爷爷奶奶一起跳亲子广场舞

播放音乐《爱的世界只有你》，在教师的带领下，幼儿与爷
爷奶奶们一起跳亲子广场舞

5、与爷爷奶奶一起制作亲子相框（所需材料8号前完成）

鼓励幼儿与爷爷奶奶一起制作亲子相框。

6、结束语

感谢爷爷奶奶们的到来，你们辛苦了！

大班段

（一）、活动时间：10月9日下午2：30—4：20

（二）、活动过程：

1、主持人致辞（主持人：吴琼）

主持人讲话，幼儿向班里的爷爷或奶奶们问好并掌声欢迎他
们的到来。

2、幼儿献歌给老人

幼儿为爷爷、奶奶们唱歌曲，如歌曲《爷爷为我打月饼》，
各班老师而定。

3、与爷爷奶奶一起跳亲子广场舞

4、幼儿为爷爷奶奶打水洗脚，给爷爷奶奶捶捶背，捏捏肩，
（通知洗脚盆爷爷奶奶自带！）



5、幼儿送上为爷爷奶奶制作的礼物（所需材料8号前完成）

6、教师总结

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇三

主要涉及领域：

艺术

活动目标：

1．尝试用团圆、压扁、捏紧等方法为爷爷、奶奶做饺子。

2．养成良好的操作习惯，知道将油泥收拾干净。

活动准备：

1．各色彩泥、泥工板。

2．《爷爷亲、奶奶亲》的音乐磁带。

活动过程：

1．谈话，引起制作兴趣。

2．学习做饺子的方法。

3．讨论使用油泥的规则。

4．在音乐声中，为爷爷、奶奶制作饺子。(教师指导个别幼
儿掌握对折捏边的方法。)



5．相互欣赏制作的饺子。

主要涉及领域：

语言

活动目标：

1．能根据图片线索展开合理想象，讲述小朋友帮助老奶奶的
过程与情节。

2．能大胆地在集体面前讲述。

3．知道做错事要勇于承认，懂得应尊敬老人、关爱老人。

活动准备：

表现小朋友把老奶奶的菜撞翻了的情景的教学挂图四幅。

活动过程：

1．观察图片，自由猜想。

2．观察图片，理解图片内容。

3．想象图片的内容。

4．观察图片，进行讲述。

5．根据图片完整进行讲述。

(1)自由结伴讲述。

(2)集体讲述，丰富讲述语言。(教师在讲述后帮助幼儿小结：
做错事要勇于承认和改正，要尊敬和关心爷爷、奶奶等。)



6．尝试根据内容给故事取名。

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇四

1.时间：20xx年10月xx日下午2：30。

2.地点：梦想舞台。

3.对象：全体幼儿，教师，幼儿的爷爷奶奶（或姥爷姥姥），
教师的双方父母。

4.主持：xx、两名小朋友。

5.内容：

（1）献词；

（2）教师礼仪表演；。

（3）幼儿敬老儿歌朗诵；

（4）幼儿与长辈互动游戏；

（5）幼儿与长辈“捶捶背”“揉揉肩”；

（6）奉茶：幼儿给长辈、教师给父母；

（7）行拜礼：三拜、三祈祷；

（8）教师手语表演《感恩的心》；

（9）小朋友送上自己制作的礼物给长辈；

（10）老人才艺表演。



（二）各班根据孩子的年龄特征举行特色活动：

1、收集“我和爷爷、奶奶、姥爷、姥姥在一起”的照片布置
幼儿园区角；

2、制作给爷爷、奶奶、姥爷、姥姥的礼物；

3、给爷爷、奶奶、姥爷、姥姥说句悄悄话；

5、学习敬老礼仪儿歌（《6加1礼仪儿歌教学挂图》）。

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇五

1、在和爷爷、奶奶一起过节的过程中，初步了解重阳节人们
喜欢进行的一些活动。

2、能积极参与活动，用自己的方式表达对爷爷、奶奶的关心、
爱护。

3、增进和爷爷、奶奶的感情。

1、幼儿已有过重阳节的初步经验。

2、邀请老人来园和幼儿共同过重阳节。

3、重阳糕，幼儿自己制作的送给爷爷、奶奶的礼物，幼儿排
练的`童谣、歌曲等节目，爷爷、奶奶准备的节目。

1、欢迎爷爷、奶奶来园一起过重阳节。

2、了解活动的资料，讨论相关问题。

(1)谈话，初步了解重阳节人们喜欢进行的活动。

(2)讨论怎样帮爷爷、奶奶度过一个欢乐的节日。



3、和爷爷、奶奶一起登高。

4、表演、品尝活动。

(1)为爷爷、奶奶表演节目、送礼物。

(2)爷爷、奶奶表演节目，和幼儿共同品尝重阳糕。

(3)向爷爷、奶奶说一句祝福的话。

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇六

1.幼儿园准备茶（菊花茶）、茶杯、托盘、糖、面包、糕点、
水果、笔墨纸砚等。

2.各班通知家长、统计预参加人数。

3.全体教师准备节目、部分幼儿园准备节目。

4.园领导献词、主持词。

5.舞台准备：横幅、背景。台下布置。

6.各环节音乐（提前排定顺序）。

7.幼儿带好若干食物来幼儿园分享。

8.幼儿准备好给爷爷、奶奶或姥爷、姥姥的礼物。

重阳节幼儿园主持词感恩重阳篇七

活动目标：

1、教育幼儿尊敬老人、长辈；明白关心他人。



2、透过邀请爷爷奶奶外公外婆来幼儿园过节，培养幼儿尊敬
长辈，并进一步感受家的温暖。

3、体验活动愉快、欢乐的氛围，鼓励幼儿用心参加群众活动。

活动准备：

重阳节ppt，音乐。

活动流程：

一、教师引出重阳节主题

师：你们明白明天九月初九是什么节日吗（重阳节）对了，
也是敬老节，重阳节它是我们中国的传统节日，也是爷爷奶
奶、外公外婆的节日，这天我们邀请了爷爷奶奶、外公外婆
来到幼儿园里，和小朋友们一齐庆祝节日，提前过一个有好
处的重阳节，你们开心吗让我们用热烈的掌声欢迎自己的爷
爷奶奶、外公外婆参加活动。我们一齐对爷爷奶奶、外公外
婆说声“节日快乐”！爷爷奶奶、外公外婆外我们付出了很
多，给我们好吃的，好玩的，永远把我们当成宝贝，那这天
我们也要给她们留下最难忘的一刻！

二、欣赏重阳节ppt，教师讲解相关知识资料。引导幼儿了解
老人对我们的爱是多么的无私。

三、结合音乐引导幼儿平时要为老人敲背、捶腿，或者亲一
亲、抱一抱老人，并让他们把水亲手送到爷爷奶奶的手里，
感受亲子的乐趣！

四、幼儿表演节目。

五、健康在于运动，邀请爷爷奶奶和小朋友一齐跟着老师活
动一下身体、松松筋骨，转个圈拍拍手，跳个舞一二三。



六、活动结束。
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